



**В** МОСКОВСКУЮ щедрую театральную осень вписана еще одна яркая страница. Новый сезон в Кремлевском Дворце съездов открыли посланцы острова Свободы — артисты Национального балета Кубы. Этот коллектив уже не первый раз радует москвичей своим искусством, светлым и молодым. С рождением кубинского балета, которому всего шестнадцать лет, связана и «семейная хроника» его создатель. Именно, прима кубинского балета Алисия Алонсо вместе со своим мужем Фернандо и его братом Альберто создала в 1948 году первую на Кубе профессиональную балетную труппу. Сейчас имя Алисии Алонсо пользуется мировой известностью, а балет Кубы смотрели театралы многих стран. Свое искусство кубинские артисты покажут также любителям балета Ленинграда и Волгограда.

На снимке: сцена из балета Гертеля «Тщетная предосторожность». Лиссет — Алисия Алонсо, Колин — Родольфо Родригес.  
Фото Н. Ситникова. (ТАСС).